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Inledning 
Stockholms stads idrottsförvaltning genomför sedan tidigt 80-tal kontinuerligt studier kring 

resursutnyttjande och effekter av offentligt driven eller understödd verksamhet på fritidsfältet. 

Forskningsprojektet Ung livsstil startade 1984 som ett gemensamt projekt mellan dåvarande 

Fritid Stockholm och sociologiska institutionen vid Stockholms universitet. Ung livsstil är 

idag ett samarbete mellan Stockholms Universitet, Stockholms stad och 13 andra kommuner. 

Studier om stockholmsungdomars fritids- och kulturvanor samt preferenser har genomförts 

1985, 1992, 1994, 1998, 2004 och 2013/2014. Dessa studier har redovisats i en rad rapporter
1
. 

 

I den av Sverige ratificerade barnkonventionen 1989 uttrycks i paragraf 12 barnens rätt att bli 

hörda ”… i de administrativa förfaranden som rör barnen. Ju äldre de är desto mer ska 

barnens åsikter tillmätas betydelse”
2
. Även Stockholms stad har sedan 90-talet fattat beslut 

om att följa barnkonventionen
3
. I finansborgarrådets förslag till budget för Stockholms stad 

2016-2018 står bland annat ”Barnets rättigheter ska tillgodoses genom att FN:s 

barnkonvention genomsyrar stadens verksamhet.”
4
. I Stockholms stads idrottspolitiska 

program för åren 2013-2017 anges att ”… inriktningen i FN:s barnkonvention ska genomsyra 

verksamhet som bedrivs i stadens såväl som föreningslivets regi. I Stockholms stad ska barn 

och ungdomar ges inflytande och möjlighet att påverka idrotts- och 

motionsverksamheten.”
5
. 

 

I föreliggande resultatredovisning kommer vi att visa vilka idrotts-, motions- och 

rekreationsanläggningar som barn, ungdomar och vuxna i Stockholms stad tycker att staden 

ska satsa på under de kommande åren
6
 
7
. 

Undersökningen 
Materialet som används i resultatredovisningen för barn och ungdomar har hämtats från 

forskningsprojektet Ung livsstil i mellanstadiet, högstadiet och gymnasiet i Stockholms stad. 

Ung livsstil genomförs i ett samarbete mellan Stockholms Universitet och Stockholms stad. 

Insamlingen av data har genomförts av Stockholms stads idrottsförvaltning i form av enkäter 

som eleverna fyllt i under lektionstid i skolan. Vid genomförandet har personal från 

idrottsförvaltningen, stadsdelsförvaltningar eller lärare från skolan varit närvarande för att 

kunna besvara eventuella frågor. Undersökningen har som mål att studera barns och 

ungdomars livssituation, skol- och fritidssituation, deltagande i fritidsaktiviteter samt 

preferenser för fritid. I enkäten ingår vid sidan av detta frågor som gäller elevernas 

sociodemografiska och sociala bakgrund samt hälsa.  

 

                                                 
1
 Alla rapporter finns på www.stockholm.se/idrott/forskning.  

2
 UD, Mänskliga rättigheter. Konvention om barnets rättigheter, 1990:6. 

3
 Se till exempel Stockholms stad, Förslag till handlingsprogram - Barnkonventionen i Stockholms stad, 

Utlåtande 1997:164 RV11 (Dnr 860/96). 
4
 Stockholms stad, Finansborgarrådets förslag till budget för Stockholms stad 2016-2018,  2015. 

5
 Stockholms stad, Idrottspolitiskt program för Stockholms stad 2013-2017, 2013. 

6
 Tidigare publicerade rapporter om vilka idrottsanläggningar barn, ungdomar och vuxna tycker att Stockholms 

stad ska satsa på: Blomdahl, Elofsson, Vilka idrottsanläggningar vill ungdomar i 

Stockholms stad att det ska satsas på? 2005, och Blomdahl, Elofsson, Öhman, Vilka anläggningar/verksamheter 

tycker de fysiskt inaktiva vuxna att Stockholms stad ska satsa på 2009-2013? 2008. Se 

www.stockholm.se/idrott/forskning.  
7
 Se även resultatredovisningen av hur många barn och ungdomar som deltar i olika specialidrotter i Stockholms 

stad. Åkesson, Blomdahl, Elofsson, Hur stor andel av Stockholms stads barn och ungdomar är med i olika 

specialidrotter? 2015. 
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Urvalet av elever har genomförts som ett vägt klusterurval där klassen utgör urvalsenhet, vägt 

efter antal elever i klassen. Urvalsramen innefattar uppgifter om skola, klassbeteckning och 

antal elever i klassen. På gymnasiet ingår även uppgifter om program samt antal pojkar och 

flickor i varje klass. Urvalen omfattar ett lika stort urval av elever i varje årskurs på alla tre 

stadierna och genomfördes som ett sannolikhetsurval för att få en god geografisk spridning 

över skolor (och därmed även olika typer av bostadsområden) samtidigt som hänsyn tas till 

skolornas storlek. Både kommunala skolor och friskolor ingår i urvalet. I mellan- och 

högstadiet har åtta stadsdelsnämndsområden (av 14 totalt) valts ut vilka tillsammans speglar 

Stockholms stad som helhet. Dessa områden har varit desamma sedan studierna inom Ung 

livsstil inleddes 1983. På gymnasiet har, förutom fördelning mellan kommunala skolor och 

friskolor, urvalet gjorts för att få en fördelning mellan studieförberedande program samt 

yrkesförberedande program (via stratifiering) som stämmer med den som gäller för staden i 

sin helhet.  

 

Undersökningen i mellanstadiet, högstadiet och gymnasiet genomfördes 2013-2014, 

vuxenstudien genomfördes 2012. 

 

I mellanstadiet har 1879 elever medverkat, i högstadiet 2088 elever och i gymnasiet 1464 

elever. Svarsfrekvensen var i mellanstadiet 73%, i högstadiet 72% och i gymnasiet 73%. 

Bortfallet beror till största del på att rektor valde att inte låta hela klasser delta, till en mindre 

del beror bortfallet på enskilda elevers frånvaro vid aktuellt lektionstillfälle.  

 

Materialet som används i resultatredovisningen för vuxna hämtas från en undersökning 

genomförd av TNS SIFO på uppdrag av Stockholms stads idrottsförvaltning. Undersökningen 

är genomförd som telefonintervju med ett slumpmässigt urval ur befolkningsregistret av 600 

personer boende i Stockholms stad i åldrarna 19-84 år. Svarsfrekvensen blev 76% vilket gav 

458 svarande fördelat på 186 män och 272 kvinnor. 

Frågorna kring idrottsanläggningar 
Frågorna kring vilka idrotts-/motions-/rekreationsanläggningar stockholmarna tycker att 

staden ska satsa på är i barn- och ungdomsgruppen en del i forskningsprojektet Ung livsstil 

som beskrivits under tidigare rubrik. Bland de vuxna är frågan ställd i en undersökning kring 

idrotts- och motionsvanor. I barn och ungdomsstudierna är frågan ställd så här: ”Vilka av 

följande typer av anläggningar tycker du att Stockholms stad ska satsa på under 2014-2017? 

Kryssa för högst 4 alternativ. Kryssar du för fler alternativ än 4 räknas inga av dina kryss i 

denna fråga!” De svarande som kryssat för fler än fyra alternativ har förts till internt bortfall. 

Alla alternativ som fanns valbara redovisas i respektive tabell. Även alternativet ”Annat” 

fanns valbart med möjlighet att skriva en anläggningstyp som inte var listat. Antalet barn och 

ungdomar som kryssat ”Annat” var dock för få för att kunna redovisas.  

 

I vuxengruppen är frågan ställd som en öppen fråga: ”I Stockholm finns många anläggningar, 

parker och andra ytor som används för motion, friluftsliv, rekreation och idrott. Vilka fyra 

sådana tycker du att Stockholms stad skall satsa på de närmaste fem åren?” Svaren har sedan 

kategoriserats in motsvarande alternativen i Ung livsstil i grund- och gymnasieskolan. 
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Resultat 

Vilka anläggningar vill olika åldersgrupper att staden ska satsa på? 

I detta kapitel kommer resultaten för vad barn, ungdomar och vuxna vill att staden ska satsa 

på för idrotts-/motions-/rekreationsanläggningar att presenteras uppdelat på ålder och kön. 

I nedanstående tabeller redovisas först de anläggningar topp 6 som barn, ungdomar och 

vuxna, uppdelat på ålder och kön, önskar att staden ska satsa på
8
. 

 

Tabell 1. De 6 mest önskade idrottsanläggningarna totalt i olika åldersgrupper. Andel (%) 
 Mellanstadiet % Högstadiet % Gymnasiet % Vuxna % 

1 Äventyrsbad 47 Gym 33 Gym 30 Motionsspår/skidspår 23 

2 Fotbollsplan 31 Fotbollsplan 27 Utegym 22 Simhall 18 

3 Simhall 25 Äventyrsbad 24 Fotbollsplan 22 Utegym 14 

4 Klättervägg 22 Simhall 21 
Motionsspår/ 

skidspår 
19 Fotbollsplan 13 

5 Bowlinghall 20 Utegym 14 Äventyrsbad 18 Parker 12 

6 Lokal för dans  17 
Anläggning för 

parkour 
14 Simhall 16 

Sporthall för 

bollsporter 
6 

 

I mellanstadiet toppas önskemålen om äventyrsbad, i högstadiet och gymnasiet är gym den 

mest önskade anläggningstypen och bland vuxna är det motionsspår/skidspår som är mest 

önskat. Vi ser i tabellen att ju äldre ungdomarna blir desto mer dras önskemålen mot 

anläggningar som kan kategoriseras som motionsanläggningar, det vill säga anläggningar som 

inte är till för specifika specialidrotter, undantaget är fotbollsplaner som hamnar högt i 

samtliga åldersgrupper. Särskilt efterfrågat i alla åldrar är olika typer av badanläggningar samt 

fotbollsplaner. Gym och utegym efterfrågas även det starkt bland ungdomar och vuxna. 

 

Vilka anläggningar vill pojkar och män att det ska satsas på? 

Tabell 2. De 6 mest önskade idrottsanläggningarna bland pojkar/män i olika åldersgrupper. 

Andel (%) 
 Mellanstadiet % Högstadiet % Gymnasiet % Vuxna % 

1 Fotbollsplan 43 Fotbollsplan 39 Fotbollsplan 36 Motionsspår/skidspår 20 

2 Äventyrsbad 43 Gym 30 Gym 32 Utegym 17 

3 Simhall 20 
Anläggning för 

parkour 
21 Utegym 23 Fotbollsplan 16 

4 
Sporthall för 

bollsporter 
18 Äventyrsbad 21 Äventyrsbad 16 Simhall 12 

5 Bowlinghall 17 Simhall 19 Simhall 14 Parker 11 

6 Klättervägg 16 Utegym 15 
Anläggning för 

parkour 
13 

Sporthall för 

bollsporter  
9 

 

Bland pojkar i mellanstadiet, högstadiet och gymnasiet är fotbollsplaner den mest önskade 

anläggningen. Bland vuxna män är det motionsspår/skidspår som är mest efterfrågat, 

fotbollsplaner kommer på tredje plats.  

                                                 
8
 I bilagan redovisas en jämförelse mellan pojkars/mäns och flickors/kvinnors önskemål på samtliga 

anläggningar. 



 

5 

 

Vilka anläggningar vill flickor och kvinnor att det ska satsas på? 

Tabell 3. De 6 mest önskade idrottsanläggningarna bland flickor/kvinnor i olika 

åldersgrupper.  

Andel (%) 
 Mellanstadiet % Högstadiet % Gymnasiet % Vuxna % 

1 Äventyrsbad 52 Gym 35 Gym 28 Motionsspår/skidspår 25 

2 
Lokal för dans  30 Äventyrsbad 26 

Motionsspår/ 

skidspår 
26 Simhall 23 

3 Simhall 29 Simhall 24 Utegym 22 Parker 14 

4 
Klättervägg 28 Fotbollsplan 16 

Strandbad vid 

sjö eller hav 
20 Utegym 12 

5 
Bowlinghall 23 

Strandbad vid 

sjö eller hav 
16 Äventyrsbad 19 Fotbollsplan 10 

6 Fotbollsplan 20 
Lokal för 

gruppträning  
16 Simhall 18 Ridanläggning 6 

 

Vi ser i tabellen ovan att de mest önskade anläggningstyperna bland flickor i mellanstadiet är 

äventyrsbad, i högstadiet och gymnasiet gym och bland vuxna kvinnor är 

motionsspår/skidspår mest efterfrågat. 
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Mellanstadiebarnen vill att staden ska satsa på äventyrsbad 

Nedan följer en redovisning av hur mellanstadieelevernas önskemål om anläggningar fördelar 

sig, först totalt och sedan följt av pojkar respektive flickor. 

 

Tabell 4. Mellanstadieelevernas mest önskade anläggningar totalt. Andel (%) 

   Totalt 

1 Äventyrsbad 47 

2 Fotbollsplan 31 

3 Simhall 25 

4 Klättervägg 22 

5 Bowlinghall 20 

6 Lokal för dans  17 

7 Sporthall för bollsporter (t.ex. basket, handboll, innebandy, volleyboll) 16 

8 Utomhusbad  14 

9 Hall för gymnastik 13 

9 Friidrottsanläggning (t.ex. löparbana, höjdhoppsställning, kulring) 13 

10 Skidbacke  12 

11 Rackethall (för tennis, badminton, pingis och squash) 11 

12 Basketplan utomhus 10 

13 Ridanläggning 9 

13 Skateboardramp och inlinesbana 9 

13 Lokal för kampsport 9 

14 Bana för motorsporter (t.ex. enduro, cross, speedway och isracing) 8 

15 Motionsspår/skidspår 7 

15 Ishall 7 

15 Golfbana 7 

15 Skjutbana 7 

15 Mountainbikebana (BMX- bana) (dirtbike) 7 

16 Beachvolleybollplan 6 

17 Bandyhall (isbana inomhus) 3 

18 Bandyplan (isbana utomhus) 2 

 

Vi ser i tabellen att mellanstadieelevernas mest önskade anläggningar totalt är äventyrsbad 

följt av fotbollsplan, simhall, klättervägg och bowlinghall. Bandyplan inomhus respektive 

utomhus är de minst efterfrågade anläggningstyperna.
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Tabell 5. Mellanstadieelevernas önskemål sorterat efter pojkarnas mest önskade anläggningar. 

Andel (%) 

   Pojkar 

1 Fotbollsplan 43 

1 Äventyrsbad 43 

2 Simhall 20 

3 Sporthall för bollsporter (t.ex. basket, handboll, innebandy, volleyboll) 18 

4 Bowlinghall 17 

5 Klättervägg 16 

6 Bana för motorsporter (t.ex. enduro, cross, speedway och isracing) 14 

6 Mountainbikebana (BMX- bana) (dirtbike) 14 

6 Skidbacke  14 

7 Rackethall (för tennis, badminton, pingis och squash) 12 

7 Skateboardramp och inlinesbana 12 

8 Lokal för kampsport 11 

8 Skjutbana 11 

9 Hall för gymnastik 10 

9 Utomhusbad  10 

10 Basketplan utomhus 9 

10 Friidrottsanläggning (t.ex. löparbana, höjdhoppsställning, kulring) 9 

10 Golfbana 9 

11 Ishall 8 

12 Motionsspår/skidspår 5 

13 Bandyhall (isbana inomhus) 4 

13 Beachvolleybollplan 4 

13 Lokal för dans  4 

14 Bandyplan (isbana utomhus) 2 

15 Ridanläggning 1 

 

Tabellen visar att de mest önskade anläggningarna bland pojkar i mellanstadiet är fotbollsplan 

och äventyrsbad. Därefter kommer simhall, sporthall för bollsporter och bowlinghall. 

Ridanläggning är den minst önskade anläggningen bland mellanstadiepojkarna.  
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Tabell 6. Mellanstadieelevernas önskemål sorterat efter flickornas mest önskade anläggningar. 

Andel (%) 

   Flickor 

1 Äventyrsbad 52 

2 Lokal för dans  30 

3 Simhall 29 

4 Klättervägg 28 

5 Bowlinghall 23 

6 Fotbollsplan 20 

7 Utomhusbad  18 

8 Hall för gymnastik 17 

8 Ridanläggning 17 

9 Friidrottsanläggning (t.ex. löparbana, höjdhoppsställning, kulring) 16 

10 Sporthall för bollsporter (t.ex. basket, handboll, innebandy, volleyboll) 15 

11 Basketplan utomhus 11 

12 Skidbacke  9 

12 Rackethall (för tennis, badminton, pingis och squash) 9 

12 Motionsspår/skidspår 9 

12 Beachvolleybollplan 9 

13 Skateboardramp och inlinesbana 6 

13 Lokal för kampsport 6 

13 Ishall 6 

14 Golfbana 5 

15 Bana för motorsporter (t.ex. enduro, cross, speedway och isracing) 3 

16 Skjutbana 2 

17 Mountainbikebana (BMX- bana) (dirtbike) 1 

17 Bandyhall (isbana inomhus) 1 

17 Bandyplan (isbana utomhus) 1 

 

Även bland flickorna i mellanstadiet är äventyrsbad den mest önskade anläggningen. Därefter 

följer lokal för dans, simhall, klättervägg och bowlinghall. Bandyplan inomhus respektive 

utomhus samt mountainbikebana är de minst önskade anläggningarna bland 

mellanstadieflickorna.  
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Högstadiekillar vill ha fotbollsplaner och högstadietjejer gym  

Nedan följer en redovisning av hur högstadieelevernas önskemål om anläggningar fördelar 

sig, först totalt och sedan följt av pojkar respektive flickor. 

 

Tabell 7. Högstadieelevernas totalt mest önskade anläggningar. Andel (%) 

   Totalt 

1 Gym 33 

2 Fotbollsplan 27 

3 Äventyrsbad 24 

4 Simhall 21 

5 Utegym 14 

5 Anläggning för parkour 14 

6 Strandbad vid sjö eller hav 12 

6 Klättervägg 12 

7 Bowlinghall 11 

8 Utomhusbad (bassängbad utomhus) 10 

8 Sporthall för bollsporter (t.ex. basket, handboll och innebandy) 10 

9 Lokal för gruppträning som aerobics, dans m.m. 9 

9 Basketplan utomhus 9 

10 Skidbacke 8 

10 Lokal för kampsport 8 

10 Skjutbana 8 

11 Lokal för yoga, meditation, Qi Gong 7 

11 Motionsspår/skidspår 7 

11 Beachvolleybollplan 7 

11 Friidrottsanläggning (t.ex. löparbanor, längdhoppsgrop, kulring) 7 

11 Hall för gymnastik 7 

11 Bana för motorsporter (t.ex. enduro, cross, speedway och isracing) 7 

12 Rackethall för badminton, pingis, squash och tennis  6 

12 Skateboardramp/skateyta  6 

13 Ridanläggning 5 

13 Ishall  5 

13 Golfbana 5 

14 Mountainbikebana i skogen 4 

15 Bandyplan inomhus 3 

16 Bandyplan (isbana utomhus) 2 

16 Inlinesbana 2 

17 Lokal för spinning 1 

17 Anläggning för rollerderby 1 

 

Den mest önskade anläggningen bland högstadieelever totalt är gym följt av fotbollsplan, 

äventyrsbad och simhall. De minst önskade anläggningarna är rollerderbyanläggning samt 

lokal för spinning.  



 

10 

 

Tabell 8. Högstadieelevernas önskemål sorterat efter pojkarnas mest önskade anläggningar. 

Andel (%) 

   Pojkar 

1 Fotbollsplan 39 

2 Gym 30 

3 Anläggning för parkour 21 

3 Äventyrsbad 21 

4 Simhall 19 

5 Utegym 15 

6 Sporthall för bollsporter (t.ex. basket, handboll och innebandy) 13 

7 Skjutbana 11 

8 Lokal för kampsport 10 

8 Klättervägg 10 

9 Bana för motorsporter (t.ex. enduro, cross, speedway och isracing) 9 

9 Skidbacke 9 

10 Basketplan utomhus 8 

10 Bowlinghall 8 

11 Mountainbikebana i skogen 7 

11 Golfbana 7 

11 Friidrottsanläggning (t.ex. löparbanor, längdhoppsgrop, kulring) 7 

11 Strandbad vid sjö eller hav 7 

12 Ishall  6 

12 Skateboardramp/skateyta  6 

12 Rackethall för badminton, pingis, squash och tennis  6 

12 Utomhusbad (bassängbad utomhus) 6 

13 Hall för gymnastik 5 

13 Motionsspår/skidspår 5 

14 Bandyplan inomhus 4 

14 Beachvolleybollplan 4 

15 Bandyplan (isbana utomhus) 2 

15 Lokal för yoga, meditation, Qi Gong 2 

16 Anläggning för rollerderby 1 

16 Inlinesbana 1 

16 Lokal för spinning 1 

16 Ridanläggning 1 

16 Lokal för gruppträning som aerobics, dans m.m. 1 

 

Fotbollsplan är, liksom bland mellanstadiepojkar, den mest önskade anläggningen bland 

pojkar i högstadiet. Det följs av gym, anläggning för parkour, äventyrsbad och simhall. Sist 

bland önskemål kommer gruppträningslokal, ridanläggning, lokal för spinning, inlinesbana 

och anläggning för rollerderby.  
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Tabell 9. Högstadieelevernas önskemål sorterat efter flickornas mest önskade anläggningar. 

Andel (%) 

   Flickor 

1 Gym 35 

2 Äventyrsbad 26 

3 Simhall 24 

4 Fotbollsplan 16 

4 Strandbad vid sjö eller hav 16 

4 Lokal för gruppträning som aerobics, dans m.m. 16 

5 Klättervägg 15 

6 Bowlinghall 14 

7 Utegym 13 

7 Utomhusbad (bassängbad utomhus) 13 

8 Lokal för yoga, meditation, Qi Gong 12 

9 Basketplan utomhus 10 

9 Ridanläggning 10 

10 Motionsspår/skidspår 9 

10 Beachvolleybollplan 9 

11 Sporthall för bollsporter (t.ex. basket, handboll och innebandy) 8 

11 Friidrottsanläggning (t.ex. löparbanor, längdhoppsgrop, kulring) 8 

11 Hall för gymnastik 8 

12 Anläggning för parkour 7 

12 Skidbacke 7 

13 Lokal för kampsport 6 

13 Rackethall för badminton, pingis, squash och tennis  6 

14 Skjutbana 5 

14 Ishall  5 

14 Skateboardramp/skateyta  5 

15 Bana för motorsporter (t.ex. enduro, cross, speedway och isracing) 4 

16 Golfbana 3 

17 Mountainbikebana i skogen 2 

17 Bandyplan inomhus 2 

17 Bandyplan (isbana utomhus) 2 

17 Inlinesbana 2 

17 Lokal för spinning 2 

18 Anläggning för rollerderby 1 

 

Högstadieflickornas önskemål toppas av gym. Därefter kommer önskemål om äventyrsbad, 

simhall, fotbollsplan, strandbad samt lokal för gruppträning. I minst utsträckning önskas 

anläggning för rollerderby.  
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Fotbollsplaner åt gymnasiekillarna och gym till gymnasietjejerna 

Nedan följer en redovisning av hur gymnasieelevernas önskemål om anläggningar fördelar 

sig, först totalt och sedan följt av pojkar respektive flickor. 

 

Tabell 10. Gymnasieelevernas totalt mest önskade anläggningar. Andel (%) 

   Totalt 

1 Gym 30 

2 Utegym 22 

2 Fotbollsplan 22 

3 Motionsspår/skidspår 19 

4 Äventyrsbad 18 

5 Simhall 16 

6 Strandbad vid sjö eller hav 14 

7 Klättervägg 13 

8 Lokal för yoga, meditation, Qi Gong 11 

9 Lokal för gruppträning som aerobics, dans m.m. 9 

9 Bowlinghall 9 

9 Anläggning för parkour 9 

9 Sporthall för bollsporter (t.ex. basket, handboll och innebandy) 9 

10 Beachvolleybollplan 8 

10 Skidbacke 8 

10 Utomhusbad (bassängbad utomhus) 8 

10 Basketplan utomhus 8 

10 Skjutbana 8 

11 Lokal för kampsport 7 

12 Ridanläggning 6 

12 Ishall  6 

12 Friidrottsanläggning (t.ex. löparbanor, längdhoppsgrop, kulring) 6 

13 Rackethall för badminton, pingis, squash och tennis  5 

14 Hall för gymnastik 4 

14 Golfbana 4 

14 Skateboardramp/skateyta  4 

14 Bana för motorsporter (t.ex. enduro, cross, speedway och isracing) 4 

15 Skidspår (längdskidor) 3 

15 Konstfrusen isbana 3 

15 Mountainbikebana i skogen 3 

16 Inlinesbana 2 

16 Lokal för spinning 2 

17 Anläggning för rollerderby 1 

17 Bandyplan inomhus 1 

17 Bandyplan (isbana utomhus) 1 

 

Liksom bland högstadieelever är gym den mest efterfrågade anläggningen bland 

gymnasieelever totalt. Detta följs av utegym, fotbollsplan, motionsspår/skidspår och 
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äventyrsbad. I minst utsträckning önskar gymnasieelever bandyplan inomhus och utomhus 

samt anläggning för rollerderby. 

 

Tabell 11. Gymnasieelevernas önskemål sorterat efter pojkarnas mest önskade anläggningar. 

Andel (%) 

   Pojkar 

1 Fotbollsplan 36 

2 Gym 32 

3 Utegym 23 

4 Äventyrsbad 16 

5 Simhall 14 

6 Anläggning för parkour 13 

7 Motionsspår/skidspår 11 

7 Skjutbana 11 

7 Sporthall för bollsporter (t.ex. basket, handboll och innebandy) 11 

8 Basketplan utomhus 10 

9 Bowlinghall 9 

9 Klättervägg 9 

9 Lokal för kampsport 9 

10 Skidbacke 7 

10 Utomhusbad (bassängbad utomhus) 7 

11 Beachvolleybollplan 6 

11 Golfbana 6 

11 Rackethall för badminton, pingis, squash och tennis  6 

11 Strandbad vid sjö eller hav 6 

12 Bana för motorsporter (t.ex. enduro, cross, speedway och isracing) 5 

12 Ishall  5 

12 Mountainbikebana i skogen 5 

12 Skateboardramp/skateyta  5 

13 Friidrottsanläggning (t.ex. löparbanor, längdhoppsgrop, kulring) 4 

14 Skidspår (längdskidor) 3 

15 Bandyplan inomhus 2 

15 Hall för gymnastik 2 

15 Inlinesbana 2 

15 Konstfrusen isbana 2 

15 Lokal för yoga, meditation, Qi Gong 2 

16 Bandyplan (isbana utomhus) 1 

16 Lokal för gruppträning som aerobics, dans m.m. 1 

16 Ridanläggning 1 

17 Anläggning för rollerderby 0 

17 Lokal för spinning 0 
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Vi ser i tabellen att även bland pojkar i gymnasiet är fotbollsplan den mest efterfrågade 

anläggningen. Gym, utegym, äventyrsbad och simhall kommer därefter i tabellen. 0% av 

gymnasiepojkarna önskar lokal för spinning samt anläggning för rollerderby. 

 

Tabell 12. Gymnasieelevernas önskemål sorterat efter flickornas mest önskade anläggningar. 

Andel (%) 

   Flickor 

1 Gym 28 

2 Motionsspår/skidspår 26 

3 Utegym 22 

4 Strandbad vid sjö eller hav 20 

5 Äventyrsbad 19 

6 Simhall 18 

7 Klättervägg 17 

7 Lokal för yoga, meditation, Qi Gong 17 

8 Lokal för gruppträning som aerobics, dans m.m. 14 

9 Fotbollsplan 12 

10 Bowlinghall 10 

10 Beachvolleybollplan 10 

10 Ridanläggning 10 

11 Skidbacke 9 

11 Utomhusbad (bassängbad utomhus) 9 

12 Basketplan utomhus 8 

13 Anläggning för parkour 7 

13 Sporthall för bollsporter (t.ex. basket, handboll och innebandy) 7 

14 Skjutbana 6 

14 Lokal för kampsport 6 

14 Ishall  6 

14 Friidrottsanläggning (t.ex. löparbanor, längdhoppsgrop, kulring) 6 

14 Hall för gymnastik 6 

15 Rackethall för badminton, pingis, squash och tennis  5 

16 Skidspår (längdskidor) 4 

17 Golfbana 3 

17 Skateboardramp/skateyta  3 

17 Inlinesbana 3 

17 Konstfrusen isbana 3 

18 Bana för motorsporter (t.ex. enduro, cross, speedway och isracing) 2 

18 Mountainbikebana i skogen 2 

18 Anläggning för rollerderby 2 

18 Lokal för spinning 2 

19 Bandyplan inomhus 1 

19 Bandyplan (isbana utomhus) 1 

 



 

15 

 

Liksom bland högstadieflickor är gymnasieflickornas mest önskade anläggning gym. Detta 

följs av motionsspår/skidspår
9
, utegym, strandbad och äventyrsbad. De fem mest önskade 

anläggningarna är alltså anläggningar som kan klassas som motions- eller 

rekreationsanläggningar. I botten på listan ser vi, liksom bland högstadieflickorna, bandyplan 

inomhus och utomhus. 

Vuxna män och kvinnor i Stockholm vill ha motionsspår/skidspår 

Nedan följer en redovisning av hur vuxnas önskemål om anläggningar fördelar sig, först totalt 

och sedan följt av män respektive kvinnor. 

 

Tabell 13. Vuxnas totalt mest önskade anläggningar.
10

 Andel (%) 

   Totalt 

1 Motionsspår/skidspår 23 

2 Simhall 18 

3 Utegym 14 

4 Fotbollsplan 13 

5 Parker 12 

6 Sporthall för bollsporter (t.ex. basket, handboll och innebandy) 6 

7 Friidrottsanläggning (t.ex. löparbanor, längdhoppsgrop, kulring) 5 

7 Rackethall för badminton, pingis, squash och tennis  5 

7 Ishall  5 

8 Ridanläggning 4 

8 Hall för gymnastik 4 

9 Gym 3 

9 Lokal för gruppträning som aerobics, dans m.m. 3 

10 Bandyplan inomhus 2 

10 Utomhusbad (bassängbad utomhus) 2 

10 Bandyplan (isbana utomhus) 2 

11 Basketplan utomhus 1 

11 Beachvolleybollplan 1 

11 Lokal för yoga, meditation, Qi Gong 1 

11 Golfbana 1 

11 Klättervägg 1 

11 Lokal för kampsport 1 

11 Skidbacke 1 

 

Bland vuxna stockholmare är motionsspår/skidspår den mest efterfrågade anläggningen totalt 

följt av simhall, utegym och fotbollsplan.   

                                                 
9
 Motionsspår/skidspår tillhör ett av de främsta önskemålen bland gymnasieflickor även i andra kommuner. 

10
 Ett antal av de anläggningar som listas i undersökning bland barn och ungdomar kommer ej upp bland de 

vuxna (frågan bland vuxna är ställd som en öppen fråga). Dessa anläggningstyper är: mountainbikebana, 

anläggning för parkour, anläggning för rollerderby, bana för motorsporter, bowlinghall, inlinesbana, 

spinninglokal, skateboardramp/skateyta, skjutbana, strandbad vid sjö eller hav, äventyrsbad. 
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Tabell 14. Vuxnas (19-84 år) önskemål sorterat efter mäns mest önskade anläggningar. Andel 

(%)
11

 

   Män 

1 Motionsspår/skidspår 20 

2 Utegym 17 

3 Fotbollsplan 16 

4 Simhall 12 

5 Parker 11 

6 Sporthall för bollsporter (t.ex. basket, handboll och innebandy) 9 

7 Rackethall för badminton, pingis, squash och tennis  8 

8 Ishall  7 

9 Friidrottsanläggning (t.ex. löparbanor, längdhoppsgrop, kulring) 6 

10 Hall för gymnastik 5 

11 Bandyplan (isbana utomhus) 3 

12 Bandyplan inomhus 2 

12 Gym 2 

12 Ridanläggning 2 

11 Basketplan utomhus 1 

11 Beachvolleybollplan 1 

11 Golfbana 1 

11 Klättervägg 1 

11 Lokal för gruppträning som aerobics, dans m.m. 1 

11 Lokal för kampsport 1 

11 Lokal för yoga, meditation, Qi Gong 1 

11 Mountainbikebana i skogen 1 

11 Skidbacke 1 

11 Utomhusbad (bassängbad utomhus) 1 

 

Vuxna män önskar i störst utsträckning att staden ska satsa på motionsspår/skidspår. Detta 

följs av utegym, fotbollsplan och simhall.   

                                                 
11

 Observera att i vuxenstudien är frågan ställd som en öppen fråga. Alternativen har således inte varit synliga för 

de svarande. 



 

17 

 

Tabell 15. Vuxnas (19-84 år) önskemål sorterat efter kvinnors mest önskade anläggningar. 

Andel (%)
12

 

   Kvinnor 

1 Motionsspår/skidspår 25 

2 Simhall 23 

3 Parker 14 

4 Utegym 12 

5 Fotbollsplan 10 

6 Ridanläggning 6 

7 Friidrottsanläggning (t.ex. löparbanor, längdhoppsgrop, kulring) 4 

7 Gym 4 

7 Lokal för gruppträning som aerobics, dans m.m. 4 

8 Rackethall för badminton, pingis, squash och tennis  3 

8 Ishall  3 

8 Hall för gymnastik 3 

9 Sporthall för bollsporter (t.ex. basket, handboll och innebandy) 2 

9 Bandyplan inomhus 2 

9 Utomhusbad (bassängbad utomhus) 2 

10 Bandyplan (isbana utomhus) 1 

10 Basketplan utomhus 1 

10 Beachvolleybollplan 1 

10 Lokal för yoga, meditation, Qi Gong 1 

 

Även vuxna kvinnor önskar i störst utsträckning att staden ska satsa på motionsspår/skidspår. 

Det finns även starka önskemål för att satsa på simhall, parker och utegym.  

                                                 
12

 Observera att i vuxenstudien är frågan ställd som en öppen fråga. Alternativen har således inte varit synliga för 

de svarande. 
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Sammanfattning 
Studien om vilka idrotts-/motions-/rekreationsanläggningar som Stockholms stads invånare 

önskar att staden ska satsa på bygger på enkätsvar från forskningsprojektet Ung livsstil där 

1879 elever i mellanstadiet, 2088 elever i högstadiet samt 1464 i gymnasiet deltagit. 458 

personer i åldrarna 19-84 år har svarat på en telefonintervju. Svarsfrekvensen i studierna är 

mellan 72% och 76%. Barnen och ungdomarna har på en lista fått kryssa för max fyra 

alternativ på önskade anläggningar och de vuxna har fått ange sina önskemål utan givna 

alternativ. De uppgivna svaren från de vuxna har sedan kodats in i motsvarande lista som för 

barnen och ungdomarna. 

 

De övergripande resultaten visar att både barn, ungdomar och vuxna är överens om att staden 

ska satsa på anläggningar som kan karakteriseras som motionsanläggningar, det vill säga 

äventyrsbad, simhall, gym, utegym och motionsspår/skidspår. Den klart mest önskade 

anläggningstypen som inbegriper både organiserat och spontant idrottande är, förutom 

simhall, fotbollsplan som även det hamnar högt hos alla åldrar. 

 

Det finns några könsskillnader i önskemålen. Pojkar i mellanstadiet, högstadiet och gymnasiet 

är överens om att fotbollsplaner är det viktigaste att satsa på. Även bland vuxna män hamnar 

fotbollsplaner högt bland önskemålen även om männen, liksom vuxna kvinnor, i störst 

utsträckning önskar att det ska satsas på motionsspår/skidspår. Äventyrsbad och simhall finns 

högt upp på listorna hos pojkarna/männen i alla åldersgrupper, liksom gym och utegym bland 

ungdomar och vuxna. 

 

Flickornas önskemål är inte fullt lika entydiga som pojkarnas. Flickorna i mellanstadiet 

önskar i störst utsträckning att staden ska satsa på äventyrsbad, en anläggningstyp som 

kommer högt på listan även bland flickor i högstadiet och gymnasiet. I högstadiet och 

gymnasiet är flickorna överens om att det är viktigast att satsa på gym. Äventyrsbad och 

simhall finns med i toppen bland önskemålen bland flickor och kvinnor i alla åldersgrupper. 

 
Publicerade rapporter, föreläsningar och tabeller finns att ladda hem på: 

 

www.stockholm.se/idrott/forskning 

www.huddinge.se/unglivsstil 

www.taby.se/unglivsstil 

 

 

Följ gärna forsknings- och utvärderingsprojektet Ung livsstil på Facebook: 

 

www.facebook.com/unglivsstil1 

 

 

Vill du komma i kontakt med någon av de som arbetar med forskningsprojektet Ung livsstil: 

 

Ulf Blomdahl.  ulf.blomdahl@telia.com    tel. 070/ 665 11 21 

Stig Elofsson. stig.elofsson@socarb.su.se   tel. 08/ 16 20 22 

Linda Lengheden.  linda.lengheden@gmail.com  tel. 0736/ 81 36 33 

Magnus Åkesson.  magnus.akesson@stockholm.se tel. 08/ 508 27 638  

mailto:ulf.blomdahl@telia.com
mailto:stig.elofsson@socarb.su.se
mailto:linda.lengheden@gmail.com
mailto:magnus.akesson@stockholm.se


 

19 

 

Litteraturförteckning 
Blomdahl, Elofsson, Vilka idrottsanläggningar vill ungdomar i Stockholms stad att det ska 

satsas på? 2005.  

 

Blomdahl, Elofsson, Öhman, Vilka anläggningar/verksamheter tycker de fysiskt inaktiva 

vuxna att Stockholms stad ska satsa på 2009-2013? 2008.  

 

Stockholms stad, Finansborgarrådets förslag till budget för Stockholms stad 2016-2018,  

2015. 

 

Stockholms stad, Förslag till handlingsprogram - Barnkonventionen i Stockholms stad, 

Utlåtande 1997:164 RV11 (Dnr 860/96). 

 

Stockholms stad, Idrottspolitiskt program för Stockholms stad 2013-2017, 2013. 

 

UD, Mänskliga rättigheter. Konvention om barnets rättigheter, 1990:6. 

 

Åkesson, Blomdahl, Elofsson, Hur stor andel av Stockholms stads barn och ungdomar är 

med i olika specialidrotter? 2015. 

  



 

20 

 

Bilaga 

Mellanstadiet 

Mellanstadieelevernas önskemål sorterat efter pojkarnas mest önskade anläggningar.  

Andel (%) 

  Pojkar Flickor 

Fotbollsplan 43 20 

Äventyrsbad 43 52 

Simhall 20 29 

Sporthall för bollsporter (t.ex. basket, handboll, innebandy, volleyboll) 18 15 

Bowlinghall 17 23 

Klättervägg 16 28 

Bana för motorsporter (t.ex. enduro, cross, speedway och isracing) 14 3 

Mountainbikebana (BMX- bana) (dirtbike) 14 1 

Skidbacke  14 9 

Rackethall (för tennis, badminton, pingis och squash) 12 9 

Skateboardramp och inlinesbana 12 6 

Lokal för kampsport 11 6 

Skjutbana 11 2 

Hall för gymnastik 10 17 

Utomhusbad  10 18 

Basketplan utomhus 9 11 

Friidrottsanläggning (t.ex. löparbana, höjdhoppsställning, kulring) 9 16 

Golfbana 9 5 

Ishall 8 6 

Motionsspår/skidspår 5 9 

Bandyhall (isbana inomhus) 4 1 

Beachvolleybollplan 4 9 

Lokal för dans  4 30 

Bandyplan (isbana utomhus) 2 1 

Ridanläggning 1 17 
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Mellanstadieelevernas önskemål sorterat efter flickornas mest önskade anläggningar.  

Andel (%) 

  Pojkar Flickor 

Äventyrsbad 43 52 

Lokal för dans  4 30 

Simhall 20 29 

Klättervägg 16 28 

Bowlinghall 17 23 

Fotbollsplan 43 20 

Utomhusbad  10 18 

Hall för gymnastik 10 17 

Ridanläggning 1 17 

Friidrottsanläggning (t.ex. löparbana, höjdhoppsställning, kulring) 9 16 

Sporthall för bollsporter (t.ex. basket, handboll, innebandy, volleyboll) 18 15 

Basketplan utomhus 9 11 

Skidbacke  14 9 

Rackethall (för tennis, badminton, pingis och squash) 12 9 

Motionsspår/skidspår 5 9 

Beachvolleybollplan 4 9 

Skateboardramp och inlinesbana 12 6 

Lokal för kampsport 11 6 

Ishall 8 6 

Golfbana 9 5 

Bana för motorsporter (t.ex. enduro, cross, speedway och isracing) 14 3 

Skjutbana 11 2 

Mountainbikebana (BMX- bana) (dirtbike) 14 1 

Bandyhall (isbana inomhus) 4 1 

Bandyplan (isbana utomhus) 2 1 
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Högstadiet 

Högstadieelevernas önskemål sorterat efter pojkarnas mest önskade anläggningar. Andel (%) 

  Pojkar Flickor 

Fotbollsplan 39 16 

Gym 30 35 

Anläggning för parkour 21 7 

Äventyrsbad 21 26 

Simhall 19 24 

Utegym 15 13 

Sporthall för bollsporter (t.ex. basket, handboll och innebandy) 13 8 

Skjutbana 11 5 

Lokal för kampsport 10 6 

Klättervägg 10 15 

Bana för motorsporter (t.ex. enduro, cross, speedway och isracing) 9 4 

Skidbacke 9 7 

Basketplan utomhus 8 10 

Bowlinghall 8 14 

Mountainbikebana i skogen 7 2 

Golfbana 7 3 

Friidrottsanläggning (t.ex. löparbanor, längdhoppsgrop,  Kulring) 7 8 

Strandbad vid sjö eller hav 7 16 

Ishall  6 5 

Skateboardramp/skateyta  6 5 

Rackethall för badminton, pingis, squash och tennis  6 6 

Utomhusbad (bassängbad utomhus) 6 13 

Hall för gymnastik 5 8 

Motionsspår/skidspår 5 9 

Bandyplan inomhus 4 2 

Beachvolleybollplan 4 9 

Bandyplan (isbana utomhus) 2 2 

Lokal för yoga, meditation, Qi Gong 2 12 

Anläggning för rollerderby 1 1 

Inlinesbana 1 2 

Lokal för spinning 1 2 

Ridanläggning 1 10 

Lokal för gruppträning som aerobics, dans m.m. 1 16 
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Högstadieelevernas önskemål sorterat efter flickornas mest önskade anläggningar. Andel (%) 

  Pojkar Flickor 

Gym 30 35 

Äventyrsbad 21 26 

Simhall 19 24 

Fotbollsplan 39 16 

Strandbad vid sjö eller hav 7 16 

Lokal för gruppträning som aerobics, dans m.m. 1 16 

Klättervägg 10 15 

Bowlinghall 8 14 

Utegym 15 13 

Utomhusbad (bassängbad utomhus) 6 13 

Lokal för yoga, meditation, Qi Gong 2 12 

Basketplan utomhus 8 10 

Ridanläggning 1 10 

Motionsspår/skidspår 5 9 

Beachvolleybollplan 4 9 

Sporthall för bollsporter (t.ex. basket, handboll och innebandy) 13 8 

Friidrottsanläggning (t.ex. löparbanor, längdhoppsgrop,  Kulring) 7 8 

Hall för gymnastik 5 8 

Anläggning för parkour 21 7 

Skidbacke 9 7 

Lokal för kampsport 10 6 

Rackethall för badminton, pingis, squash och tennis  6 6 

Skjutbana 11 5 

Ishall  6 5 

Skateboardramp/skateyta  6 5 

Bana för motorsporter (t.ex. enduro, cross, speedway och isracing) 9 4 

Golfbana 7 3 

Mountainbikebana i skogen 7 2 

Bandyplan inomhus 4 2 

Bandyplan (isbana utomhus) 2 2 

Inlinesbana 1 2 

Lokal för spinning 1 2 

Anläggning för rollerderby 1 1 
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Gymnasiet 

Gymnasieelevernas önskemål sorterat efter pojkarnas mest önskade anläggningar. Andel (%) 

  Pojkar Flickor 

Fotbollsplan 36 12 

Gym 32 28 

Utegym 23 22 

Äventyrsbad 16 19 

Simhall 14 18 

Anläggning för parkour 13 7 

Motionsspår/skidspår 11 26 

Skjutbana 11 6 

Sporthall för bollsporter (t.ex. basket, handboll och innebandy) 11 7 

Basketplan utomhus 10 8 

Bowlinghall 9 10 

Klättervägg 9 17 

Lokal för kampsport 9 6 

Skidbacke 7 9 

Utomhusbad (bassängbad utomhus) 7 9 

Beachvolleybollplan 6 10 

Golfbana 6 3 

Rackethall för badminton, pingis, squash och tennis  6 5 

Strandbad vid sjö eller hav 6 20 

Bana för motorsporter (t.ex. enduro, cross, speedway och isracing) 5 2 

Ishall  5 6 

Mountainbikebana i skogen 5 2 

Skateboardramp/skateyta  5 3 

Friidrottsanläggning (t.ex. löparbanor, längdhoppsgrop, kulring) 4 6 

Skidspår (längdskidor) 3 4 

Bandyplan inomhus 2 1 

Hall för gymnastik 2 6 

Inlinesbana 2 3 

Konstfrusen isbana 2 3 

Lokal för yoga, meditation, Qi Gong 2 17 

Bandyplan (isbana utomhus) 1 1 

Lokal för gruppträning som aerobics, dans m.m. 1 14 

Ridanläggning 1 10 

Anläggning för rollerderby 0 2 

Lokal för spinning 0 2 
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Gymnasieelevernas önskemål sorterat efter flickornas mest önskade anläggningar. Andel (%) 

  Pojkar Flickor 

Gym 32 28 

Motionsspår/skidspår 11 26 

Utegym 23 22 

Strandbad vid sjö eller hav 6 20 

Äventyrsbad 16 19 

Simhall 14 18 

Klättervägg 9 17 

Lokal för yoga, meditation, Qi Gong 2 17 

Lokal för gruppträning som aerobics, dans m.m. 1 14 

Fotbollsplan 36 12 

Bowlinghall 9 10 

Beachvolleybollplan 6 10 

Ridanläggning 1 10 

Skidbacke 7 9 

Utomhusbad (bassängbad utomhus) 7 9 

Basketplan utomhus 10 8 

Anläggning för parkour 13 7 

Sporthall för bollsporter (t.ex. basket, handboll och innebandy) 11 7 

Skjutbana 11 6 

Lokal för kampsport 9 6 

Ishall  5 6 

Friidrottsanläggning (t.ex. löparbanor, längdhoppsgrop, kulring) 4 6 

Hall för gymnastik 2 6 

Rackethall för badminton, pingis, squash och tennis  6 5 

Skidspår (längdskidor) 3 4 

Golfbana 6 3 

Skateboardramp/skateyta  5 3 

Inlinesbana 2 3 

Konstfrusen isbana 2 3 

Bana för motorsporter (t.ex. enduro, cross, speedway och isracing) 5 2 

Mountainbikebana i skogen 5 2 

Anläggning för rollerderby 0 2 

Lokal för spinning 0 2 

Bandyplan inomhus 2 1 

Bandyplan (isbana utomhus) 1 1 
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Vuxna 

Vuxnas (19-84 år) önskemål sorterat efter mäns mest önskade anläggningar. Andel (%)
13

 

  Män Kvinnor 

Motionsspår/skidspår 20 25 

Utegym 17 12 

Fotbollsplan 16 10 

Simhall 12 23 

Parker 11 14 

Sporthall för bollsporter (t.ex. basket, handboll och innebandy) 9 2 

Rackethall för badminton, pingis, squash och tennis  8 3 

Ishall  7 3 

Friidrottsanläggning (t.ex. löparbanor, längdhoppsgrop, kulring) 6 4 

Hall för gymnastik 5 3 

Bandyplan (isbana utomhus) 3 1 

Bandyplan inomhus 2 2 

Gym 2 4 

Ridanläggning 2 6 

Basketplan utomhus 1 1 

Beachvolleybollplan 1 1 

Golfbana 1 0 

Klättervägg 1 0 

Lokal för gruppträning som aerobics, dans m.m. 1 4 

Lokal för kampsport 1 0 

Lokal för yoga, meditation, Qi Gong 1 1 

Mountainbikebana i skogen 1 0 

Skidbacke 1 0 

Utomhusbad (bassängbad utomhus) 1 2 
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 Observera att i vuxenstudien är frågan ställd som en öppen fråga. Alternativen har således inte varit synliga för 

de svarande. 



 

27 

 

Vuxnas (19-84 år) önskemål sorterat efter kvinnors mest önskade anläggningar. Andel (%)
14

 

  Män Kvinnor 

Motionsspår/skidspår 20 25 

Simhall 12 23 

Parker 11 14 

Utegym 17 12 

Fotbollsplan 16 10 

Ridanläggning 2 6 

Friidrottsanläggning (t.ex. löparbanor, längdhoppsgrop, kulring) 6 4 

Gym 2 4 

Lokal för gruppträning som aerobics, dans m.m. 1 4 

Rackethall för badminton, pingis, squash och tennis  8 3 

Ishall  7 3 

Hall för gymnastik 5 3 

Sporthall för bollsporter (t.ex. basket, handboll och innebandy) 9 2 

Bandyplan inomhus 2 2 

Utomhusbad (bassängbad utomhus) 1 2 

Bandyplan (isbana utomhus) 3 1 

Basketplan utomhus 1 1 

Beachvolleybollplan 1 1 

Lokal för yoga, meditation, Qi Gong 1 1 

Golfbana 1 0 

Klättervägg 1 0 

Lokal för kampsport 1 0 

Mountainbikebana i skogen 1 0 

Skidbacke 1 0 
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 Observera att i vuxenstudien är frågan ställd som en öppen fråga. Alternativen har således inte varit synliga för 

de svarande. 


